



Znak: ZP.271.1.2025

Nowy Sącz, dnia 29 stycznia 2025 r.

Otrzymują Wykonawcy
w postępowaniu

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn.:
„Dostawa leków i środków medycznych dla potrzeb Sąddeckiego Pogotowia Ratunkowego w Nowym Sączu.”

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

I. Podstawa prawna:

Na podstawie art. 284 ust. 1 i 6 z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2024 r. poz. 1320 z późn. zm.), zwanej dalej „ustawą”, zamawiający **Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej – Sąddeckie Pogotowie Ratunkowe w Nowym Sączu**, zwany dalej „Zamawiającym” przekazuje wykonawcom treść zapytań wraz z wyjaśnieniami, gdyż zwrócono się o wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia, zwanej dalej „SWZ”.

Pytanie 1:

Zamawiający określa w Pakiecie zbiorczym poz. 29 system do pomiaru stężenia glukozy we krwi podając nazwę własną glukometru będącą zastrzeżonym znakiem towarowym konkretnego producenta, co ogranicza konkurencję asortymentowo-cenową wyłącznie do pasków testowych tego samego producenta (ze względu na chronione prawem patentowym zabezpieczenia konstrukcyjne sprawiające, że z glukometrem danego producenta kompatybilne są wyłącznie paski tego samego producenta) tym samym narażając Zamawiającego na wysoką cenę oferty. Jeżeli Zamawiający dopuści inne systemy dostępne na rynku, miałby możliwość obniżenia kosztów w budżecie przeznaczonym na zakup systemów pomiaru glukozy. W związku z tym pytamy, czy Zamawiający, postępując zgodnie z przepisami ustawy Pzp (art. 99, ust. 4-6) dopuści zaoferowanie konkurencyjnych pasków testowych innego producenta (wraz z przekazaniem nieodpłatnych, kompatybilnych z nimi glukometrów)?

Odpowiedź na pytanie 1:

Zamawiający dopuszcza pod warunkiem, że paski będą równoważne z przedmiotem zamówienia określonym w załączniku nr 1 do SWZ, tj.

- a. zakres temperatury od 4 do 40°C (paski używane przez zespół ratownictwa medycznego zarówno w karetkach jak i terenie, a zatem uwagi na prowadzenie działań ratowniczych w różnych warunkach pogodowych i terenowych Zamawiający wymaga większego zakresu temperatury),
- b. otwór chłonny na szczycie paska testowego,
- c. enzym oksydaza glukozy GOD



Pytanie 2:

Do §5 ust. 6 wzoru umowy: Z uwagi na to, że umowa zawierana będzie na okres 12 miesięcy, z możliwością jej przedłużenia (na podstawie §9 ust.5), zgodnie z art. 436 pkt 4) PZP prosimy o uzupełnienie wzoru umowy o jego obligatoryjne elementy takie jak:

- a. określenie zasad wprowadzania zmian wysokości wynagrodzenia w przypadku zmiany stawki podatku od towarów i usług oraz podatku akcyzowego oraz
- b. określenie zasad wprowadzania zmian wysokości wynagrodzenia w przypadku zmiany wysokości minimalnego wynagrodzenia za pracę albo wysokości minimalnej stawki godzinowej, ustalonych na podstawie ustawy z dnia 10 października 2002 r. o minimalnym wynagrodzeniu za pracę, zasad podlegania ubezpieczeniom społecznym lub ubezpieczeniu zdrowotnemu lub wysokości stawki składki na ubezpieczenia społeczne lub ubezpieczenie zdrowotne, zasad gromadzenia i wysokości wpłat do pracowniczych planów kapitałowych, o których mowa w ustawie z dnia 4 października 2018 r. o pracowniczych planach kapitałowych (Dz. U. z 2020 r. poz. 1342 oraz z 2022 r. poz. 1079).

Odpowiedź na pytanie 2

Zamawiający pozostawia niezmiennymi dotychczasowe zapisy projektowych postanowień umownych (dalej: PPU)

Pytanie 3:

Do §6 ust. 1 pkt 1), pkt 2 wzoru umowy: Prosimy o obniżenie wymiaru kary umownej zastrzeżonej na wypadek zwłoki w dostawie do wysokości 1% wartości niezrealizowanej części za każdy dzień zwłoki.

Odpowiedź na pytanie 3

Zamawiający pozostawia niezmiennymi dotychczasowe zapisy projektowych postanowień umownych (dalej: PPU)

Pytanie 4:

Do §9 ust. 5 wzoru umowy: Prosimy o zapewnienie, że ewentualne przedłużenie terminu realizacji umowy nastąpi za zgodą obu stron wyrażoną w formie pisemnego aneksu.

Odpowiedź na pytanie 4

Zamawiający pozostawia niezmiennymi dotychczasowe zapisy projektowych postanowień umownych (dalej: PPU)



Pytanie 5:

Do §9 ust. 7 wzoru umowy: Prosimy o zapewnienie, że ewentualne obniżenie wynagrodzenia Wykonawcy będzie mogło mieć miejsce dopiero pod warunkiem przekroczenia Progu Waloryzacji, w przypadku, gdy Wskaźnik GUS ogłoszony w dniu ustalania Waloryzacji będzie wartością ujemną (wystąpi deflacja). Jednocześnie prosimy o dodanie zastrzeżenia, że w przypadku gdy strony nie dojdą do porozumienia w zakresie zmiany wynagrodzenia Wykonawcy w oparciu o §9 ust. 7 wzoru umowy, zarówno Wykonawca jak i Zamawiający nabędą uprawnienie do rozwiązania w tej części umowy za porozumieniem stron, z zachowaniem jednomiesięcznego okresu wypowiedzenia, bez obowiązku ponoszenia z tego tytułu kar umownych.

Odpowiedź na pytanie 5

Zamawiający pozostawia niezmiennymi dotychczasowe zapisy projektowych postanowień umownych (dalej: PPU)

II. Pouczenie

Pouczenie o środkach ochrony prawnej przysługujących Wykonawcy w toku postępowania o udzielenie zamówienia zostało zawarte w Rozdziale XXIII SWZ.

Przedmiotowe wyjaśnienia stanowią integralną część SWZ.

Dyrektor SPZOZ SPR

(-) Bożena Hudzik

*(Podpis kierownika Zamawiającego
lub osoby upoważnionej)*